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The word 'globalisation' is sometimes used to describe the trend 

towards a global economy and the way countries have developed 

closer interaction with each other, making it easier for companies 

and people to live, work, trade and travel overseas.From what 

you know, do you think this process has been generally good or 

bad for each of the following? (Please select one option on each 

row)

Glob_gen_a. $market2's economy

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 3% 12% 9% 12% 4% 3% 7% 7% 13% 10% 6%

Fairly good 17% 31% 28% 38% 24% 20% 26% 25% 33% 23% 28%

Neither good nor bad 25% 25% 24% 25% 23% 24% 25% 18% 22% 17% 25%

Fairly bad 29% 15% 19% 10% 30% 27% 22% 24% 18% 23% 21%

Very bad 22% 11% 10% 4% 15% 20% 13% 15% 9% 20% 13%

Don't know 5% 6% 9% 11% 4% 6% 7% 11% 4% 7% 8%

Net: Good 19% 42% 37% 50% 28% 24% 33% 32% 46% 33% 34%

Net: Bad 51% 26% 29% 14% 45% 47% 34% 39% 27% 43% 33%

Glob_gen_b. Your local area's economy

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 2% 7% 5% 6% 4% 4% 4% 3% 10% 8% 4%

Fairly good 15% 28% 24% 27% 20% 20% 31% 18% 28% 22% 25%

Neither good nor bad 40% 33% 35% 38% 37% 32% 32% 35% 37% 33% 35%

Fairly bad 25% 16% 15% 11% 24% 22% 18% 20% 11% 18% 16%

Very bad 11% 8% 6% 4% 10% 15% 6% 9% 6% 11% 10%

Don't know 7% 8% 16% 15% 4% 7% 8% 15% 7% 9% 10%

Net: Good 17% 35% 29% 33% 24% 23% 36% 21% 38% 30% 30%

Net: Bad 36% 25% 21% 15% 34% 37% 24% 29% 17% 28% 26%

Glob_gen_c. Your own standard of living

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 2% 6% 8% 9% 6% 4% 5% 5% 14% 9% 5%

Fairly good 18% 23% 29% 35% 22% 21% 29% 26% 30% 26% 29%

Neither good nor bad 42% 42% 36% 35% 50% 40% 40% 35% 32% 33% 35%

Fairly bad 22% 15% 13% 9% 13% 17% 14% 16% 14% 13% 14%

Very bad 11% 7% 6% 4% 6% 11% 5% 8% 6% 12% 11%

Don't know 5% 7% 8% 9% 4% 7% 7% 10% 4% 7% 7%

Net: Good 20% 29% 37% 44% 27% 25% 34% 31% 44% 35% 33%

Net: Bad 33% 22% 20% 13% 19% 28% 19% 24% 21% 25% 25%

Glob_gen_d. The level of crime in $market

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 7% 4% 2%

Fairly good 5% 10% 6% 17% 8% 9% 17% 6% 13% 7% 11%

Neither good nor bad 28% 30% 15% 34% 27% 29% 38% 30% 31% 30% 34%

Fairly bad 28% 30% 25% 25% 32% 28% 23% 27% 27% 22% 25%

Very bad 29% 18% 42% 10% 25% 25% 7% 21% 15% 26% 17%

Don't know 9% 10% 9% 12% 6% 8% 12% 14% 7% 10% 11%

Net: Good 6% 11% 8% 19% 10% 10% 20% 8% 20% 11% 13%

Net: Bad 58% 48% 68% 35% 57% 53% 30% 49% 42% 48% 42%

Glob_gen_e. The cultural life of $market

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 4% 7% 10% 9% 8% 8% 9% 10% 16% 11% 9%

Fairly good 33% 30% 29% 37% 35% 31% 35% 29% 34% 23% 31%

Neither good nor bad 34% 31% 30% 31% 29% 29% 31% 22% 26% 26% 31%

Fairly bad 16% 15% 10% 7% 15% 15% 12% 17% 13% 16% 12%

Very bad 9% 9% 7% 3% 8% 12% 5% 12% 8% 17% 9%

Don't know 4% 8% 14% 12% 4% 6% 8% 10% 4% 7% 8%

Net: Good 37% 37% 38% 46% 43% 39% 44% 40% 50% 33% 40%

Net: Bad 25% 24% 17% 11% 23% 26% 17% 29% 20% 33% 21%

Glob_gen_f. The environment

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 3% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 10% 6% 5%

Fairly good 10% 14% 17% 27% 14% 16% 24% 14% 20% 15% 21%

Neither good nor bad 26% 31% 27% 32% 25% 30% 28% 24% 32% 25% 30%

Fairly bad 30% 31% 25% 20% 32% 25% 25% 29% 21% 26% 23%

Very bad 25% 16% 14% 7% 19% 19% 11% 18% 13% 20% 13%

Don't know 5% 7% 11% 10% 5% 7% 8% 11% 5% 9% 8%

Net: Good 13% 16% 22% 32% 18% 20% 27% 17% 30% 21% 26%

Net: Bad 55% 47% 39% 27% 52% 44% 37% 48% 34% 45% 36%

Glob_trade_gen. Thinking generally about international trade, do 

you think the benefits outweigh the costs for $market, such as 

making it easier for domestic companies to sell their products and 

services overseas? Or do you think the costs outweigh the 

benefits for $market, such as making it easier for foreign 

companies to sell their products and services here?

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

The benefits of international trade outweigh the costs for $market 20% 31% 28% 43% 23% 28% 28% 25% 25% 25% 20%

The benefits and costs of international trade are about equal for 

$market
20% 29% 34% 29% 28% 24% 32% 29% 33% 27% 32%

The costs of international trade outweigh the benefits for $market 29% 15% 10% 6% 22% 22% 11% 15% 21% 24% 18%

Don't know 32% 24% 28% 23% 27% 27% 29% 31% 21% 25% 31%

Glob_multilat_conc. People have different views on whether 

$market should do more to act on its own in world affairs or more 

to cooperate with international institutions and agreements.  

Which one of the following statements best describes your view?

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

$market2 should do more to act on its own in world affairs and be less 

concerned about cooperating with international institutions and 

agreements

30% 39% 24% 18% 25% 42% 27% 26% 37% 33% 30%

The current balance is about right for $market between acting on its 

own in world affairs and cooperating with international institutions and 

agreements

30% 39% 47% 52% 40% 27% 27% 31% 42% 34% 36%

$market2 should do more to cooperate with international institutions and 

agreements and be less concerned about acting on its own in world 

affairs

16% 8% 14% 12% 20% 13% 28% 27% 10% 18% 12%

Don't know 23% 15% 16% 18% 14% 17% 18% 16% 10% 15% 23%

Prefer not to say - - - - - - - - - - -

Glob_immig_gen. Thinking generally about immigration - namely 

people coming to live here from other countries.Do you think the 

benefits of immigration outweigh the costs, or do the costs of 

immigration outweigh the benefits, for $market?

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

The benefits of immigration outweigh the costs for $market 21% 26% 13% 16% 23% 21% 21% 30% 32% 28% 24%

The benefits and costs of immigration are about equal for $market 20% 22% 21% 30% 23% 19% 25% 18% 31% 20% 28%

The costs of immigration outweigh the benefits for $market 38% 38% 55% 38% 37% 45% 32% 37% 27% 34% 30%

Don't know 21% 15% 11% 16% 17% 16% 22% 15% 11% 17% 18%

Country
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Glob_immig_futurepref. Thinking about the future, do you think 

the number of immigrants coming to $market should be increased 

or decreased or remain about the same as now?The number of 

immigrants coming to this country…

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Should be increased a lot 9% 7% 2% 2% 3% 3% 3% 7% 14% 9% 10%

Should be increased a little 11% 13% 7% 13% 13% 7% 8% 13% 22% 15% 16%

Should remain the same as now 17% 26% 18% 30% 19% 19% 27% 19% 27% 21% 25%

Should be reduced a little 12% 17% 25% 21% 24% 16% 24% 16% 15% 13% 15%

Should be reduced a lot 37% 30% 42% 26% 29% 43% 25% 33% 16% 28% 21%

Don't know 13% 7% 7% 9% 11% 11% 13% 12% 6% 14% 12%

Net: Increased 21% 20% 9% 15% 17% 11% 11% 20% 36% 24% 27%

Net: Reduced 49% 47% 66% 46% 53% 59% 49% 49% 30% 41% 36%

Do you think the following types of immigrants are generally good 

or bad for $market? (Please select one option on each row)

Glob_immig_types_a. Qualified professionals coming here with a 

job offer

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 20% 27% 34% 29% 34% 26% 27% 46% 35% 35% 33%

Fairly good 36% 38% 39% 41% 42% 37% 35% 34% 39% 29% 35%

Neither good nor bad 23% 20% 15% 18% 15% 21% 23% 11% 16% 19% 18%

Fairly bad 8% 5% 6% 4% 4% 6% 6% 3% 4% 8% 4%

Very bad 6% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4%

Don't know 6% 5% 4% 7% 3% 5% 6% 4% 3% 5% 6%

Net: Good 56% 65% 73% 70% 76% 63% 62% 80% 74% 65% 68%

Net: Bad 14% 9% 7% 5% 6% 10% 9% 5% 7% 12% 8%

Glob_immig_types_b. Qualified professionals coming here to 

search for work

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 16% 21% 26% 22% 23% 17% 21% 27% 27% 27% 27%

Fairly good 29% 37% 38% 45% 38% 36% 38% 39% 37% 32% 36%

Neither good nor bad 28% 21% 21% 20% 24% 27% 24% 19% 21% 23% 21%

Fairly bad 11% 8% 7% 5% 8% 8% 6% 8% 8% 8% 6%

Very bad 10% 7% 3% 1% 4% 7% 3% 3% 4% 5% 4%

Don't know 6% 5% 4% 6% 3% 6% 8% 5% 3% 5% 5%

Net: Good 44% 59% 64% 68% 61% 53% 59% 65% 65% 59% 63%

Net: Bad 21% 15% 11% 6% 12% 15% 9% 11% 12% 13% 10%

Glob_immig_types_c. Unskilled labourers coming here with a job 

offer

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 12% 7% 8% 12% 15% 11% 9% 15% 16% 17% 14%

Fairly good 28% 27% 19% 35% 38% 29% 30% 37% 30% 24% 26%

Neither good nor bad 28% 30% 25% 28% 27% 27% 33% 20% 25% 25% 29%

Fairly bad 12% 18% 20% 11% 10% 14% 13% 13% 15% 16% 12%

Very bad 14% 13% 23% 5% 6% 13% 7% 10% 11% 13% 13%

Don't know 6% 6% 6% 8% 4% 7% 8% 5% 3% 6% 7%

Net: Good 41% 34% 27% 47% 53% 40% 39% 52% 45% 41% 39%

Net: Bad 25% 30% 42% 16% 17% 27% 20% 23% 26% 28% 25%

Glob_immig_types_d. Unskilled labourers coming here to search 

for work

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 6% 4% 4% 5% 7% 5% 6% 6% 12% 12% 7%

Fairly good 17% 14% 11% 24% 21% 18% 21% 20% 15% 19% 20%

Neither good nor bad 25% 25% 26% 31% 31% 29% 33% 22% 24% 25% 28%

Fairly bad 21% 27% 21% 20% 22% 21% 22% 24% 25% 19% 21%

Very bad 25% 23% 32% 13% 15% 21% 10% 23% 20% 19% 18%

Don't know 6% 6% 6% 7% 4% 6% 8% 5% 4% 6% 6%

Net: Good 22% 18% 15% 29% 28% 22% 28% 26% 27% 31% 26%

Net: Bad 46% 50% 53% 33% 37% 43% 32% 47% 45% 38% 39%

Glob_immig_types_e. Students coming here with a place at 

university

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 15% 14% 26% 11% 25% 22% 15% 22% 22% 25% 20%

Fairly good 35% 38% 38% 32% 41% 39% 40% 38% 38% 28% 34%

Neither good nor bad 27% 27% 23% 27% 23% 24% 28% 23% 24% 27% 26%

Fairly bad 10% 9% 5% 16% 4% 5% 6% 8% 8% 9% 8%

Very bad 7% 6% 3% 7% 3% 5% 3% 5% 4% 6% 5%

Don't know 6% 6% 4% 7% 3% 5% 7% 5% 3% 5% 6%

Net: Good 50% 52% 64% 43% 66% 60% 55% 60% 60% 53% 55%

Net: Bad 17% 15% 8% 23% 7% 10% 10% 13% 13% 15% 13%

Glob_immig_types_f. People coming to join family members who 

already live here

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 7% 5% 7% 5% 11% 8% 11% 9% 16% 16% 16%

Fairly good 18% 23% 16% 19% 27% 30% 37% 22% 33% 29% 31%

Neither good nor bad 31% 35% 30% 36% 38% 35% 33% 35% 31% 30% 30%

Fairly bad 17% 17% 21% 19% 13% 14% 8% 17% 10% 11% 11%

Very bad 21% 15% 21% 14% 7% 7% 4% 10% 6% 8% 6%

Don't know 6% 5% 5% 7% 4% 6% 7% 6% 3% 6% 6%

Net: Good 25% 28% 23% 25% 38% 38% 48% 31% 49% 45% 47%

Net: Bad 38% 32% 42% 33% 21% 21% 12% 28% 16% 19% 17%

Glob_immig_types_g. People coming here to claim benefits

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 4% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 8% 5% 4%

Fairly good 6% 7% 4% 6% 9% 6% 7% 3% 7% 9% 6%

Neither good nor bad 12% 17% 8% 11% 20% 18% 20% 10% 14% 18% 17%

Fairly bad 14% 20% 11% 16% 22% 24% 23% 14% 17% 17% 20%

Very bad 59% 49% 71% 60% 42% 45% 40% 65% 52% 45% 46%

Don't know 6% 6% 4% 6% 4% 5% 7% 6% 4% 7% 7%

Net: Good 10% 9% 6% 7% 12% 8% 10% 4% 14% 14% 10%

Net: Bad 72% 69% 82% 76% 64% 69% 63% 80% 68% 61% 67%

Glob_immig_types_h. People coming here to flee war or 

persecution

Unweighted base 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Base: All country adults 1067 1183 1015 1038 1011 1007 1011 1019 1005 1054 1007

Very good 18% 10% 17% 7% 13% 14% 14% 18% 24% 18% 21%

Fairly good 30% 25% 27% 23% 26% 27% 31% 26% 30% 25% 29%

Neither good nor bad 31% 38% 34% 41% 42% 36% 33% 34% 29% 33% 30%

Fairly bad 8% 14% 10% 15% 9% 9% 10% 11% 9% 10% 8%

Very bad 7% 8% 8% 7% 5% 8% 5% 6% 5% 8% 7%

Don't know 7% 6% 4% 7% 5% 6% 7% 5% 3% 6% 6%

Net: Good 47% 34% 44% 30% 39% 41% 45% 44% 53% 43% 50%

Net: Bad 15% 21% 18% 22% 14% 16% 15% 17% 14% 18% 14%


